



Zamárdi Város Önkormányzat
Polgármestere

8621 Zamárdi, Szabadság tér 4.
Telefon: 84/348-400, 348-711.
E-mail: titkarsag@zamardi.hu

Ügyszám: 588/2020.

7/2020.(IV.7.) Pm.

Határozat

A Globál Média Marketing Sport Kft. által előterjesztett kérelem alapján a 2020.évben általuk megszervezni tervezett Gourmet és Sörfesztivál időpontjának módosítását 2020.július 30.-augusztus 02. közötti időpontra engedélyezem.

A korábbi feltételektől eltérően engedélyezem az önkormányzatunk tulajdonában lévő faházak díjmentes használatát a rendezvény megtartásához . A rendezvény megtartása esetén a takarítás és személyszállítás költségeit a GAMESZ részére meg kell fizetniük, attól eltekinteni nem tudok.

Fenti időpont módosítás érvényességi feltétele, hogy a fenti időpontban a járvánnyal összefüggésben nem áll fenn olyan jogszabály által elrendelt tiltás, korlátozás vagy – jogszabályi előírás nélkül is – ajánlás amely miatt a rendezvény nem tartható meg.

Indokolás

A Globál Média Marketing Sport Kft. képviselőjében Mátay-Horváth Éva kérelmet terjesztett elő, hogy a korábban a képviselő-testület által meghatározott időpont helyett- tekintettel a jelenleg fennálló veszélyhelyzetre – engedélyezésre kerüljön a Gourmet és Sörfesztivál időpontja 2020. július 30. augusztus 02. közötti időpontban.

Kérelmében az időpont változtatáson túl kérte az önkormányzatunk tulajdonában lévő faházak ingyenes használatát valamint a rendezvényhez kapcsolódó GAMESZ által végzendő takarítás költségeinek elengedését.

A rendezvény akkor tartható meg a kérelmezett időpontban, ha a jelenleg fennálló kijárási korlátozás és egyes tevékenységek folytatásának tilalma feloldásra kerül.

A kérelemben foglaltak alapján amennyiben a rendezvény megtartásra kerülhet, a faházak díjmentes használatát engedélyezem, de a GAMESZ által végzendő takarítási költségek megfizetésétől nem tudok eltekinteni.

A kérelemben való döntés meghozatala során figyelembe vettem a képviselő-testület tagjainak véleményét, melyet kérésemre írásban megküldtek.

Ezen határozatot a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-(4) bekezdésébe foglalt felhatalmazás alapján hoztam.

Zamárdi, 2020. április 7.

Csákovics Gyula
polgármester

